
Сила  Лоренца            FЛ   действует  на  движущуюся  заряженную  частицу
Fл =  = ,                        Если  𝓋       В       по  окружности,
т.к. I =q0 n 𝓋s,   V =∆𝓁∙S,              если   𝓋  не       В      по  винтовой  линии
то  Fл =                     Направление  Fл  определяется  по  правилу
Fл = q0 𝓋 B                          левой  руки 
                                                      Если  заряженная  частица  движется  в 
Применение :                              электрическом   и  магнитном  поле,  то
масс - спектрограф                      результирующая  сила  равна  сумме  Fэ и Fм
применяется   для  определения    F = q0 E  +  q0 𝓋 B .
массы заряженных элементарных Если  90 , а  скорость  частицы  
частиц;                                              постоянна,  то   q0 E = q0 𝓋 B        𝓋 =                                             
циклотрон  -  ускоритель  элементарных  частиц;  синхрофазотрон.                Выводы: с.272 – 273

Решите  задачи:
1. Проводник  длиной  20 см  и  массой  4 г  расположен  горизонтально  перпендикулярно  линиям  индукции  магнитного  поля.  По  нему  течёт  ток              10 А.  Сила  тяжести,  действующая  на  проводник,  уравновесилась  силой  Ампера.  Определите  индукцию  магнитного  поля.   


2. В  однородное  магнитное  поле  с  индукцией  10 мТл  перпендикулярно  линиям  индукции  влетает  электрон  с  кинетической  энергией  30 кэВ.  Каков  радиус  кривизны  траектории  движения   электрона  в  поле?   1 эВ = 1,6· 10-19 Дж
е = 1,6 · 10 -19 Кл
           
          me = 9.1 · 10 -31 кг





е = 1,6 · 10 -19 Кл
me = 9.1 · 10 -31 кг



q p = 1.6· 10-19 Кл



е = 1,6 · 10 -19 Кл
me = 9.1 · 10 -31 кг



 q p = 1.6· 10-19 Кл
m p = 1.67 · 10 -27 кг



